
         
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ 

                    

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το αριθ.7/25-6-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 

  

Αριθ. Απόφασης   204                             Περίληψη 

Λήψη απόφασης για λύση και εκκαθάριση της 

“Ε.Α.Π.ΑΞ  Α.Ε.”  . 

 

Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 25 Ιουνίου  2012  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19:00, 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 

ύστερα από την αριθ.πρωτ.38347/21-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και 

κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για 

να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες  25 

δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)  1. Αγκόρτσας Απόστολος 

2. Ανταμπούφης Νικόλαος    2. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν   

3. Βασιλούδης Ηλίας    3. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος 

4. Βορίδης Δημήτριος    4. Ηλιάδης Θωμάς 

5. Δρεμσίζης Ιωάννης    5. Καλογερής Κρίτων 

6. Θεοδωρίδης Αναστάσιος    6. Κυριακίδης Αλέξανδρος 

7. Καραγιαννίδου Πατσατζή Σοφία   7. Παπασταματίου Γεώργιος 

8. Κολλάρος Γεώργιος                8. Τοπ Ισμέτ 

9. Μαζαράκης Σπύρος    που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση 

10. Μούρκας Χρήστος                                    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν. 

11. Μπεκτές Σαμπρή      

12. Μπένης Δημήτριος 

13. Ξυνίδης Αθανάσιος 

14. Παναγιωτίδης Γρηγόρης 

15. Παπαδόπουλος Κυριάκος 

16. Πούλιος Χρίστος     21. Τσέπελης Εμμανουήλ 

17. Πατσίδου Δέσποινα    22. Φανουράκης Εμμανουήλ 

18. Σπυριδόπουλος Νικόλαος   23. Φιλίππου Φίλιππος 

19. Ταρενίδης Παναγιώτης    24. Φωτιάδης Νικόλαος 

20. Τσεγγελίδης Ιωάννης    25. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ.  

                

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της Τοπικής 

Κοινότητας Σταυρούπολης Σαρόγλου Κωνσταντίνος, Κιμμερίων Μπαντάκ Μπεσήμ, Δαφνώνα 

Σιδηρόπουλος Δημήτριος, Γέρακα Γεσήρ Αϊτάν. 

 

Γίνεται μνεία ότι οι  δ.σ.. Τσέπελης Εμμανουήλ και Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ αποχώρησαν οριστικά  από τη 

συνεδρίαση μετά το 6
ο
  θέμα, ενώ ο δ.σ.  Τσεγγελίδης Ιωάννης μετά τη συζήτηση του 9

ου
 θέματος.  

 

Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

και εισηγούμενος το 21
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την 

αριθ.πρωτ.38424/21-6-2012  εισήγηση του γραφείου Διοίκησης η οποία έχει ως εξής:  

Έχοντας υπόψη: 

1) Τις διατάξεις του άρθρου 265 του Ν. 3463/06 « Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων». 

2) Τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 , όπως ισχύει σήμερα . 

3) Τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 4071/2012. 
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4) Τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 3852/10, και τις σχετικές του άρθρου 26του 3938/2011, του 

άρθρου 49 του Ν.3943/2011 και του 43 του Ν. 3979/2011. 

Παρακαλώ να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης σχετικά με τη λύση και 

εκκαθάριση της Ανώνυμης Εταιρείας Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε.   
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδης ο οποίος είπε τα εξής: 

Όπως γνωρίζεται αγαπητοί συνάδελφοι, κάναμε αρκετές προσπάθειες ώστε να βρούμε μια λύση για τη 
βιωσιμότητα της ΕΑΠΑΞ δυστυχώς όμως, αυτό δεν κατέστει δυνατό. Επίσης κάναμε κάποιες προσπάθειες 
ώστε οι υποχρεώσεις ιδιαίτερα προς τους υπαλλήλους να αναληφθούν από το Δήμο της Ξάνθης και αυτό 
όμως δεν μπορεί να γίνει, αποδεκτό διότι θα έπρεπε μοναδικός μέτοχος να είναι ο Δήμος Ξάνθης, ενώ πέρα 
του Δήμου και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Ξάνθης υπάρχουν άλλοι τέσσερις 
μέτοχοι και ως εκ τούτου το θέμα αυτό που θέτει ο νόμος για την αποκλειστική κατοχή όλων των μετοχών  
από τους ΟΤΑ δεν υπάρχει στην περίπτωση της εταιρίας αυτής. Παρασκευή 29 Ιουνίου γίνεται η ετήσια 
γενική συνέλευση και μεταξύ των θεμάτων είναι και αυτό της τύχης της εταιρίας. Η πρότασή μας είναι να 
δώσουμε εντολή στον κ. Μπένη, ο οποίος είναι εκπρόσωπος του Δήμου του Δημοτικού Συμβουλίου στη 
γενική συνέλευση της εταιρίας αυτής, να ψηφίσει υπέρ της λύσης και εκκαθάρισης της ΕΑΠΑΞ. Ότι 
προβλέπεται στη λύση και εκκαθάριση και ότι θα προκύψει από τους εκκαθαριστές. Η μετοχική σύνθεση 
είναι η εξής: 48% ο Δήμος, 29% η ΔΕΥΑΞ, 10% η Εταιρία Αξιοποίησης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 
Θράκης,  5% η ΙΜΞ και 3% το ΕΒΕ Ξάνθης και 5% η ΤΕΔΚ. Αυτοί είναι οι μέτοχοι.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στη δ.σ. Πατσίδου Δέσποινα η οποία είπε τα εξής:  
Παρά την αναμονή μας για στοιχεία από τον έλεγχο που έγινε  και την έγγραφη αίτησή μας πράγματι μέχρι 
τώρα δεν γνωρίζουμε τι ακριβώς έγινε εκεί. Βλέπω όμως εδώ ότι δεν μαθαίνουμε από τα λάθη μας, διότι η 
σημερινή εισήγηση με αφήνει πάλι για ακόμη μια φορά άφωνη. Καταρχήν ζητώ την αναβολή του θέματος 
γιατί λείπουν τα τρία μέλη της συμπολίτευσης, στο Δ.Σ. της ΕΑΠΑΞ που θα μπορούσαν να μας 
αιτιολογήσουν κάποια πράγματα. Αρχικά υπάρχει μια πρόσκληση τακτικής γενικής συνέλευσης για την 
Παρασκευή όπως είπε ο κ. Δήμαρχος. Μετά υπάρχει ένα πρακτικό διοικητικού συμβουλίου που απορώ γιατί 
είναι συνημμένο διότι αναφέρει μια έγκριση ισολογισμού χρήσης του 2011, και ορισμό ημερομηνία 
σύγκλησης τακτικής γενικής συνέλευσης χωρίς θέμα αυτής. Δεν αναφέρει κάτι για εκκαθάριση να 
αποφασίσει κάτι τέτοιο η γενική συνέλευση. Εν συνεχεία έχουμε μια έκθεση του Δ.Σ. την οποία υπογράφει 
μόνο ο κ. Κυριακίδης η οποία είναι τρομακτική, και αναφέρει τις 86.481,00€ προς τους εργαζομένους που 
οφείλονται, αναφέρει τις 322.000,00€ από οφειλές σε ρυθμίσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς, και τις 
443.000,00€ σε φόρους και τέλη έτσι όπως λέει αόριστα. Πάλι μια παντελώς αόριστη εισήγηση, και γράφει 
ότι παρά τις προσπάθειές μας, ποσό 601.232,67€ αφορά λογαριασμό πελάτες δήμοι Ελευθερών και Πιερέων 
που βαρέθηκα να τα ακούω έτσι αόριστα, τόσα χρόνια τα οποία δεν πρόκειται ποτέ να εισπραχθούν. Και 
ρωτάω δεν θα καταλογισθούν ευθύνες σε κάποιον που τα άφησαν αυτά τόσα χρόνια ανείσπρακτα;  Έτσι θα 
το κλείσουμε το θέμα και θα το φορτώσουμε όπου βρούμε; Και τέλος κλείνει αυτή η επιστολή του κ. 
Κυριακίδη, μας εκλιπαρεί όλους και μας τρομάζει ότι επειδή έχει καταστραφεί ο ίδιος οικονομικά, από ότι 
έχει συμβεί, απειλεί ότι θα στραφεί κατά παντός υπευθύνου. Λυπάμαι πολύ που λείπουν σήμερα τα 3 μέλη 
της ΕΑΠΑΞ εγώ αρνούμαι να το συζητήσω το ζήτημα, και αρνούμαι να το ξαναδώ με τέτοια εισήγηση εδώ 
πέρα με τόσο σοβαρό θέμα, και τέτοια ανακολουθία, χωρίς να έχει αποφασίσει το Δ.Σ. κάτι, να ορίζει απλά 
μια γενική συνέλευση, χωρίς θέμα.  

Ο Δήμαρχος Ξάνθης απαντώντας στη κ. Πατσίδου είπε τα εξής: 
Δεν γνωρίζω σαν Δ.Σ.  τι κάνατε, εγώ εκείνο που θέλω να διαβεβαιώσω, είναι ότι η οποιαδήποτε 
διαδικασία, ελέγχου της εταιρίας αυτής προχωράει, και το να τεθεί σε λύση και εκκαθάριση, δεν θα 
σταματήσει οποιαδήποτε διαδικασία ελέγχου και εφόσον υπάρχουν ευθύνες για κακοδιαχείριση της 
εταιρίας, ή κακοδιοίκηση αυτές θα καταλογιστούν. Θα πρέπει όμως να σταματήσουμε τουλάχιστον να 
δημιουργούμε περαιτέρω προβλήματα και οικονομικά μάλιστα προβλήματα από τη στιγμή που η 
βιωσιμότητα της εταιρίας δεν μπορεί να εξασφαλιστεί. Εμένα η άποψή μου, αυτή είναι.  
Σήμερα η εταιρία είναι πολυμετοχική. Ο νόμος προέβλεπε, αποκλειστικά σαν εταίρος να είναι ΟΤΑ. Κάτι το 
οποίο δεν υπάρχει, υπάρχουν και άλλοι μέτοχοι, ένας εκ των οποίων μάλιστα δεν παραχωρεί τις μετοχές 
του. Σας είπα παρά μόνο έναντι 15.000,00€ και αυτή είναι η εταιρία αξιοποίησης περιουσίας του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.  

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον δ.σ. Πούλιο Χρίστο ο οποίος στην τοποθέτησή του 
μεταξύ άλλων είπε και τα εξής: 

Ζητάμε το πόρισμα υπάρχουν ελεγκτές μέσα  σας ζητάμε το πόρισμα τόσο καιρό, δεν πήραμε τίποτε. 
Εγώ βέβαια μέσα σε αυτήν την αίθουσα επανειλημμένα είχα τονίσει και απορώ με τους λοιπούς 
συναδέλφους εδώ πραγματικά και όχι με τους καινούργιους, γιατί οι καινούργιοι πιθανόν άκουσαν κάποια 
πράγματα τον ενάμιση τελευταίο χρόνο, αλλά οι παλιότεροι, κ. Φανουράκη 4 χρόνια τα ακούτε να τα 
φωνάζουμε και στην παλαιότερη θητεία για την ΕΑΠΑΞ. 4 χρόνια φωνάζαμε και φέρναμε στοιχεία εδώ. 
Ποτέ δεν είδα να πάρετε άλλη θέση. Σήμερα σας άκουσα έτσι επιφυλακτικό. Ποιόν αυτό που πραγματικά 
ήθελα να στηλιτεύσω σε αυτήν εδώ την αίθουσα το έχω ξαναπεί  δεν έχει ευθύνες κυρίες και κύριοι μόνο ο 
Δήμος της Ξάνθης. Εμείς χτυπούσαμε καμπάνες και στους λοιπούς μετόχους. Στείλαμε επιστολές στους 
λοιπούς μετόχους. Δεν ίδρωσε το αυτή κανενός. Μέχρι και την τελευταία στιγμή στείλαμε επιστολές και 
δημόσια επιστολή και στο Πανεπιστήμιο είχε εκπρόσωπο μέσα στο Δ.Σ. και στη Μητρόπολη είχαμε στείλει, 
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η Μητρόπολη βέβαια ευσχήμως αποχώρησε μόλις είδε τα προβλήματα.  Έχει πάνω από ενάμιση δύο χρόνια 
που αποχώρησε. Στο Επιμελητήριο στείλαμε επιστολές, κώφευσαν όλοι. Όλοι κώφευσαν. Δεν ασχολήθηκε 
κανένας σοβαρά με όλα αυτά που καταγγέλλαμε τόσο καιρό, εδώ διαβάζουμε δε ξέρω την πήρατε μπροστά 
σας, μια δακρύβρεχτη επιστολή του κ. Κυριακίδη του ίδιου ο οποίος λέει μου κλείνουν το σπίτι, έχω 
προβλήματα προσωπικά και έχει δίκαιο ο άνθρωπος το ξέρω. Και καταλήγει λέγοντας επιφυλάσσομαι κάθε 
νομίμου δικαιώματός μου.  Δηλαδή κ. συνάδελφοι, δηλαδή κ. Δήμαρχε δηλαδή και τι εννοεί ο ποιητής με 
αυτό. Που θα στραφεί και κατά του δημοτικού συμβουλίου; Κατά που θα στραφεί και λέει επιφυλάσσετε 
κατά κάθε νομίμου δικαιώματός μου;  

Ο Δήμαρχος απαντώντας είπε πως οπωσδήποτε όχι κατά των μελών του δημοτικού συμβουλίου.   
ΠΟΥΛΙΟΣ 
Κατά ποιού; Κατά του προηγούμενου, τι εννοεί με αυτό, δεν το καταλαβαίνω.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Δεν μπορεί να ζητήσει ευθύνες από το Σώμα εδώ.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Μου είπατε για τους εργαζομένους, σας λέω κάντε πρόταση να δούμε πως μπορούμε να δώσουμε μια θετική 
λύση για τους εργαζομένους. Διότι εγώ και το ξέρετε όλοι, 2 χρόνια τρέχω στην Αθήνα για να περάσω μια 
ευνοϊκή ρύθμιση σε κάποιο νομοσχέδιο.  
ΠΟΥΛΙΟΣ 
Για να ολοκληρώσω, πολλά θα μπορούσα να λέω για την ΕΑΠΑΞ μέχρι αύριο το πρωί θα μπορούσα να 
μιλάω. Φακέλους και στοιχεία που έχουμε για την ΕΑΠΑΞ ωκ μη έστι αριθμός  κ. Δήμαρχε. Εγώ θα σταθώ 
σε ένα ακίνητο περιουσιακό στοιχείο κ. Δήμαρχε, τι θα γίνει με αυτό; Έχει ένα σημαντικό ακίνητο το οποίο 
πήγε και το αγόρασε ο κ. Καλαϊτζής, δεν ξέρω για ποιο λόγο το αγόρασε, αν θέλετε την άποψή μου κακώς 
το αγόρασε, πήγε δανείστηκε από τράπεζα και πήγε και το αγόρασε.  Τώρα αυτή τη στιγμή τι θα γίνει με 
αυτό; Θα πάει υπέρ πίστεως με τον εκκαθαριστή; 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Το ακίνητο αυτό, ήταν το παλιό επισκοπείο της περιοχής μας και για πολλούς και διαφόρους λόγους, 
θεωρήθηκε σκόπιμο και με παρέμβαση εν πάση περιπτώσει κάποιων, να αγοραστεί για να διασωθεί για 
ιστορικούς λόγους. Έτσι λοιπόν αγοράστηκε αυτό το οικόπεδο. Τώρα με την εκκαθάριση θα πρέπει οι 
εκκαθαριστέ να διαχειριστούν και την τύχη αυτού του ακινήτου.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Αφού τουλάχιστον για 2 χρόνια προσπαθήσαμε να βρούμε, μια καθαρή λύση, για την εταιρία αυτή, και 
δυστυχώς σήμερα έχουμε φτάσει σε αδιέξοδο, λέμε έστω και τώρα, να μην πάμε στο αύριο στο μεθαύριο, 
έστω και τώρα, μια και υπάρχει η ετήσια γενική συνέλευση της εταιρίας, την ερχόμενη Παρασκευή 29 του 
μηνός να εξουσιοδοτήσουμε τον εκπρόσωπό μας, να πάρει θέση, πρόταση δική μου είναι, για τη λύση και 
εκκαθάριση της εταιρίας. Διότι δεν βλέπω προοπτική. Δεν βλέπω μέλλον. Και προκειμένου να αυγατίζουν 
οι υποχρεώσεις, να δώσουμε ένα τέλος. Αυτή είναι η θέση μου.  
ΠΟΥΛΙΟΣ 
Το θέμα είναι ότι πρέπει να βρεθεί μια λύση για τους εργαζόμενους και σε αυτό θα πρέπει να σκύψουμε το 
κεφάλι όλοι, αλλά επαναλαμβάνω, εγώ εδώ ξεχωρίζω, επαναλαμβάνω για τους απλούς εργαζόμενους γιατί 
κάποιοι εκεί μέσα, έχουν ευθύνες και θα αποδοθούν αυτές οι ευθύνες.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Συμφωνώ 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον δ.σ. Ανταμπούφη Νικόλαο ο οποίος είπε τα εξής:  

θα συμφωνήσω μαζί σας ότι λειτουργεί το διοικητικό συμβούλιο και τώρα και πριν με υπευθυνότητα. Με 

την έννοια ότι δεν θα ήθελα καθόλου να απαλλάξω κανένα από διοικητικά συμβούλια της ΕΑΠΑΞ για 

λόγους ανευθυνότητας. Είναι υπεύθυνοι και με υπευθυνότητα λειτούργησαν μέχρι τώρα. Και συνεπώς είναι 

και υπόλογοι για κάποιες πράξεις. Προφανώς και συμφωνούμε και προχωράμε στη λύση και εκκαθάριση 

της ΕΑΠΑΞ.  

Στη συνέχεια ο δ.σ. Κολλάρος Γεώργιος παίρνοντας το λόγο είπε τα εξής: σε μια κατάσταση που 

βρισκόμαστε σήμερα που να μην ξεχνάμε ότι ένας από τους όρους που έχει θέσει η τρόικα για να συνεχίσει 

να δίνει χρήματα στην Ελλάδα είναι να απολυθούν 150χιλ., εργαζόμενοι, οι 4 στην ΕΑΠΑΞ μπορεί να 

φαίνονται σταγόνα στον ωκεανό. Όμως και γι ‘αυτό το ζήτημα εμείς έχουμε πρόταση. Να περάσουν σ’ ένα 

πρόγραμμα από αυτά που σήμερα διαχειρίζεται ο ΟΑΕΔ, κατ’ εξαίρεση θα έλεγα εάν δεχτούν οι εργοδότες 

από την απέναντι μεριά και επομένως μπορούμε να πιέσουμε λίγο κάποιες καταστάσεις, οι 4 αυτοί 

άνθρωποι να μη χάσουν το ψωμί τους. Αλλά λέω και πάλι δεν είναι το κύριο πρόβλημα.  

Σαν Λαϊκή Συσπείρωση εμείς δεν θέλουμε να παραταθεί αυτή η κατάσταση, συμφωνούμε με την λύση και 

όποιο εκκαθαριστικό βήμα γίνει, βέβαια μην παρατήσουμε όποια ζητήματα μπορούν διεκδικηθούν.  Δεν έχει 

σημασία εάν οι άλλοι δύο είναι Δήμος Πιερέων ή γειτονικός Δήμος εδώ της περιοχής, εφόσον χρωστάνε 

προς σε μια κατεύθυνση να ζητηθεί να γυρίσουν τα χρήματα πίσω.  

Ο δ.σ. Ξυνίδης Αθανάσιος μεταξύ άλλων είπε:  Αυτό το οποίο οδηγεί σήμερα στη λήψη αυτής της 

απόφασης είναι και ένα έγγραφο που υπάρχει μέσα στην εισήγηση το οποίο το ξεχνάτε. Δεν το αναφέρατε 
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καθόλου. Ότι το τμήμα Εμπορίου σας λέει με 14-6-2012 ότι μετά από τον έλεγχο που κάναμε στον 

ισολογισμό της εταιρίας από 1-1-11 έως 31-12-11 διαπιστώσαμε ότι το σύνολο των 2 κεφαλαίων είναι 

κατώτερο από το 1/10 του κεφαλαίου.  Εάν η τακτική γενική συνέλευση που θα συγκληθεί δεν αποφασίσει 

τη λύση και τον ορισμό των εκκαθαριστών τότε σύμφωνα με το άρθρο 48 του 2190 η υπηρεσία θα αιτηθεί 

τη λύση της εταιρίας με δικαστική απόφαση. Λοιπόν είτε αποφασίσουμε εμείς είτε δεν αποφασίσουμε, είτε 

αποφασίσει η γενική συνέλευση είτε δεν αποφασίσει η εταιρία είναι υπό ανάκληση. Τελείωσε. Έκλεισε.  

Εγώ όμως θέλω να βάλω σαν προαπαιτούμενο και πρόταση της παράταξής μας επίσης ότι η εκκαθάριση 

επειδή ταυτόχρονα ο εκπρόσωπός μας στη γενική συνέλευση θα πρέπει να προτείνει και τους εκκαθαριστές 

είναι να προτείνουμε την εκκαθάριση να την κάνουν ορκωτοί λογιστές και όχι λογιστές που θα επιλέξουμε 

έτσι εμείς.  

Κλείνοντας ο Δήμαρχος Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδης είπε πως όποτε έχουμε βάλει ορκωτούς 

λογιστές δεν τελειώσαμε σχεδόν ποτέ. Να δεσμευτεί ο κ. Μπένης να προτείνουν κατά το δυνατόν και από 

κοινού έναν εκπρόσωπο του συλλόγου λογιστών εδώ του νομού μας και έναν εκπρόσωπο του δικηγορικού 

συλλόγου Ξάνθης οι οποίοι θα κινηθούν πιστεύω με πολύ γρηγορότερους ρυθμούς, ώστε να φτάσουμε και 

να έχουμε λύση και εκκαθάριση και όχι μόνο να αποφασίσουμε και ποτέ να μην έχουμε τα αποτελέσματα.  

(απευθυνόμενος στον Μπένη) Να συνεργαστείς με τους άλλους εκεί εταίρους να βρείτε μια λύση να ορίστε 

2 άτομα από δω από την Ξάνθη, έναν δικηγόρο και έναν λογιστή, οι οποίοι θα έχουν και την εμπειρία και 

την δυνατότητα να προχωρήσουν γρήγορα στη λύση και εκκαθάριση.  

Εν πάση περιπτώσει δεν μπορούμε να πάρουμε απόφαση σαν δημοτικό συμβούλιο. Γι ‘αυτό βρεθείτε 

κουβεντιάσετε βρέστε άτομα κοινής αποδοχής να τα ορίσουμε και να προχωρήσουμε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

Λοιπόν κατά πλειοψηφία το θέμα με την μειοψηφία της κ. Πατσίδου για τους λόγους που ανέφερε.  

Τέλος ο Πρόεδρος  κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση καθώς και 

1) Η με αριθ. Πρωτ. 28/ 05-06-2012 “Πρόσκληση τακτικής γενικής συνέλευσης της Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε.”,  2) Η 

με αριθ. 66/22-02-2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί ορισμού εκπροσώπου του Δήμου Ξάνθης 

στην Γενική Συνέλευση της “Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε”. 3) Tο με αρίθμ. Γ/ΕΞ/2244-2/14-06-12 του Τμήματος 

Εμπορίου της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.Ξάνθης σχετικά με την εφαρμογή του άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/20. 4) 

Την με αριθμ πρωτ. 29/5-6-2012 έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου “Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε” και 5) Τα 

αποτελέσματα ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης του 2011 της  “Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε” . 6) Τις διατάξεις 

του άρθρου 265 του Ν. 3463/06 « Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων». 7) Τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 , 

όπως ισχύει σήμερα και τις διατάξεις του άρθρου 10 του Ν. 4071/2012. 8) Τις διατάξεις του άρθρου 107 του 

Ν. 3852/10, και τις σχετικές του άρθρου 26του 3938/2011, του άρθρου 49 του Ν.3943/2011 και του 43 του 

Ν. 3979/2011. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Τη λύση και εκκαθάριση της «Ε.Α.Π.Α.Ξ. Α.Ε.»  

Μειοψήφησε η δ.σ. Πατσίδου Δέσποινα διότι ζήτησε αναβολή του θέματος κάτι που το Σώμα δεν έκανε 

δεκτό και κατά την άποψή της το βλέπει ως τρίτη κατά σειρά  απόπειρα μέσα στο έτος να κλείσει αυτή η 

υπόθεση. 

……………………………………………………………………………………………………………. 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 

Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                           (Ακολουθούν υπογραφές) 

           (Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 

Ξάνθη 29-6-2012 

Με εντολή Δημάρχου 

Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 

 

 

Αμπατζή Ευθυμία  

 

ΑΔΑ: Β4ΛΧΩΚ8-ΘΨΠ


